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ВИКОШОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ МІСТА

Н А К А З

/ ‘■'і', 2022 м. Кривий Ріг

Про затвердження умов продажу та інформаційного повідомлення про 
продаж на електронному аукціоні з умовами объекта малої приватизації -  
нежитлового приміщення за адресою: вул. Щегловського, буд. 2, прим. 12, 
м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область

На виконання ст. 15 Закону України «Про приватизацію державного і 
комунального майна», відповідно до Порядку проведення електронних аукціо
нів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов 
продажу, затвердженого Постановою Кабіну Міністрів України № 432 від 
10.05.2018, керуючись рішеннями Криворізької міської ради від 24.10.2018 
№ 3107 «Про створення аукціонної комісії для продажу об’єктів комунальної 
власності м. Кривого Рогу, що підлягають приватизації шляхом продажу на 
аукціоні та затвердження Положення про неї», зі змінами, від 24.10.2018 №3107 
«Про створення аукціонної комісії для продажу об’єктів комунальної власності 
м. Кривого Рогу, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні та 
затвердження Положення про неї», зі змінами, 26.01.2022 №1113 «Про затвер
дження переліків об’єктів комунальної власності міста, що підлягають привати
зації та за якими продовжується термін приватизації у 2022 році», 26.01.2022 
№1118 «Про приватизацію об’єкта нерухомого майна за адресою: вул. Щег
ловського, буд. 2, прим. 12, м. Кривий Ріг», враховуючи протокол №2 
від 08.02.2022 засідання аукціонної комісії для продажу об’єктів комунальної 
власності міста Кривого Рогу, що підлягають приватизації шляхом продажу 
на аукціоні, з метою продажу об’єкта нерухомого майна за адресою: вул. Щег
ловського, буд. 2, прим. 12, м. Кривий Ріг

Н А К А З У Ю :
1. Відповідно до протоколу №2 від 08.02.2022 засідання аукціонної комісії, 

затвердити умови продажу на електронному аукціоні з умовами об’єкта малої 
приватизації -  нежитлового приміщення, за адресою: вул. Щегловського, 
буд. 2, прим. 12, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область (протокол 
додається).

2. Затвердити інформаційне повідомлення про проведення електронного 
аукціону з продажу об’єкта малої приватизації, розроблене аукціонною 
комісією (додається).



3. Відділу приватизації та оцінки майна управління комунальної власності 
міста опублікувати інформаційне повідомлення на офіційному вебсайті Криво
різької міської ради та її виконкому, в електронній торговій системі протягом 
10 робочих днів з дня затвердження умов продажу.

4. Відповідальність та контроль за виконанням наказу покласти на началь
ника відділу приватизації та оцінки майна -  Тетяну Діткун.

Сергій ВОЛОШИНЕНКО


